

《芬芳喜事》开机 李嘉琦任豪欢乐二搭 再续“合家欢”

日前，古装合家欢群像喜剧《芬芳喜事》正式开机并官宣阵容。该剧由李亚飞执导，李嘉琦、何赛飞、任豪领衔主演。在发布的概念海报中，沸腾的茶水，经家人紧抓着倾斜的茶叶摇摇欲坠，象征表面风光无限，实则早已岌岌可危的金玉茗与经家一大家子的风雨飘摇的家庭关系。

“喜事”再续，原班制作团队打造全新故事

《芬芳喜事》由古装合家欢群像喜剧《兰闺喜事》原班制作团队打造，延续“喜事”系列轻松治愈的风格，继续用生活化表达，探究“家”这一深刻于每个人心中的主题，打造全新剧本与各色性格标签鲜明的群像角色，用制茶文化这一独特背景编织出关于家庭、爱情、友情的温暖故事。该剧展现了茶文化在中国社会和家庭中的重要地位，从点茶到散茶的历史变迁，不仅反映了茶文化的发展，也映射出剧中每个人物内心世界的变化。

本剧以贡茶之家为核心元素，讲述了“独身主义”老板娘艾四喜与离家出走的“富二代”经坎不经意间编织的欢闹缘分。剧中主角艾四喜是一位自称“独身主义者”的客栈老板娘。因受恩于艾四喜，经坎被迫迎娶艾四喜帮

她脱困。本以为婚后可以一拍两散的“小夫妻”却成为当地制茶世家经家现任掌事罗洙泗的眼中钉，原来穷小子经坎竟是经家长孙，而爱财如命的艾四喜在看到经家富贵迷人的奢华生活后，决定暂留经家，体验一把富家少奶奶的生活，却没想到家家有本难念的经，大户人家也不例外。

李嘉琦、任豪欢乐二搭，何赛飞惊喜加盟

在官宣的主演阵容中，除了李嘉琦、任豪再次合作出演欢喜冤家外，金鸡影后何赛飞的加盟给观众带来了新的惊喜，曹翠芬、范帅琦、昌隆、锤娜丽莎、张雅萌、王山水、李殿尊等一众实力派演员的出演，让人更加期待《芬芳喜事》的欢乐故事。

故事聚焦在制茶世家经家的家宅之中，经家各房心思不一各显神通，想



脱离家庭独自闯荡的经家长孙经坎、表面佛系内心明镜的老祖母魏君一、权欲熏心阴狠无情的经坎的嫡母罗洙泗、自命不凡娇生惯养的大姐经珍珠、蔫坏又迷信的墙头草薛暮云、唯唯诺诺圆滑世故的赘婿林东林、虚荣做作口蜜腹剑的侍女吕娇娥、纨绔跋扈目中无人的阿弟罗阿吉、人小辈分高的泼辣太姑奶奶魏双溪……面对在经家

生存和与经坎之间感情的种种困难，李嘉琦饰演的艾四喜心思用尽，在几次想放弃之时，也发觉经家并非全员恶人，更是有他们的可爱之处。最终，金玉茗生死存亡之际，艾四喜将四分五裂的一家人团结在一起，和经坎一起共同拯救了经家，众人经过一系列磨难也终于明白了“家”的意义。

李芳 据《中国青年报》

《长乐曲》杀青 欢喜冤家共赴“悬疑探案之旅”



在新的播放季中，有多部新剧发布了预告和片花，其中包括由丁禹兮、邓恩熙等颜值值演员主演的历史剧《长乐曲》。该剧近日已完成

拍摄并公布了全阵容。

该剧讲述了一对欢喜冤家阴差阳错结为夫妻，在一桩桩离奇案件中互生情愫，最终选择并肩作战的故事。

此次曝光的杀青特辑以唯美温馨的画面质感展开，向观众多方位呈现了《长乐曲》从拍摄到杀青过程中的各种细节，剧组从场景搭建到武术动作呈现以及服化道制作都力求高水准、高质感。特辑中，众演员挥刀舞剑，每一眼神每一动作都极致考究，力求还原最贴切的人物性格，众主创同心协力温暖互动，向观众展现了积极向上、和谐融洽的剧组氛围，让人不由地期待最终的剧集品质。

据悉，该剧实力戏骨与潜力演员兼备，更有黄金配角惊喜加盟，可谓张张都是王牌。比如，有何赛飞、岳旸等家喻户晓老戏骨坐镇，更有茅子俊、肖燕、毛林林、宣璐、彭小苒等青年实力派演员加盟，另有宋芳园、孙泽源等潜力小花小生倾情加入，相信会为观众带来一场上佳的视觉体验。 本报综合

《高兴》开机 根据贾平凹同名小说改编

近日，根据贾平凹同名小说改编的电视剧《高兴》开机。该剧由王伟执导，白宇帆、于文文、罗康、黄小蕾领衔主演，主要讲述了陕西农民刘高兴来到西安城收破烂的故事。

电视剧《高兴》以清风寨村民刘高兴的生活为主线展开，他带领好兄弟五富来到西安城打工，展开了一段充满挑战与希望的生活。面对种种困境，刘高兴以乐观的态度和机智的头脑化解了一个又一个难题。与此同时，他遇见了孟萸纯，最终也收获了意想不到的爱情。

《高兴》的剧情不仅展现了刘高兴个人的成长与奋斗，还通过他的影响，让大杂院的其他拾荒者逐渐变得团结温暖，共同为美好生活努力。尽管好兄弟五富不幸病逝，但刘高兴和他的朋友们依然怀揣着对未来的憧憬，勇敢地继续着在城市里的生活。 李婉 据《济南时报》

